

## **Észak- Bali:**

A csodás Észak-Bali kirándulás alkalmával megtekintjük Bali egyik leglátogatottabb templomát a Tanah lot sziklatemplomot, majd Jatiluwih az UNESCO által a világörökség részévé nyilvánított rizsteraszokat. (opcionális: pillangópark meglátogatása 8USD/fő)  
A turisták által alig látogatott, a Batukaru vulkán oldalában található Pura Batukaru templomhoz látogatunk a program során, majd a Bedugul faluban a híres Pura Ulun Danu Bratan úszótemplomot nézzük meg és a helyi zöldség, gyümölcs, virágpiacot.

## **Kelet -Bali kirándulás:**

A program során meglátogatjuk a Tenganan ősi balinéz falut (világon egyedülálló szövési technikát itt alkalmazzák), majd ezután egy tengerparti csoki és szappankészítő manufaktúrát nézünk meg, ami egy óriási kókuszültetvény közepén található, a tengerparton. Innen fantasztikus kilátás tárul elénk, ill. kipróbálhatjuk az óriás hintát, ami „bepépít minket a tengerbe”. Majd megnézzük a Taman Ujung vízi palotát és a nem messze tőle található Tirta Gangga királyi fürdőt, hazafelé pedig megállunk a Goa lawah-denevér templomnál.

## **Közép -Bali kirándulás:**

Az egész napos program során először megnézzük az Ubud-i majomerdőt, majd a Tegalalang rizsteraszait, felmegyünk a Batur-vulkánhoz és Batur-tóhoz, meglátogatunk egy növény- és fűszerkertet, ahol számos növénnyel, gyümölccsel találkozhatunk, amiket a mindennapokban kóstoltunk már, de a származásáról, termesztéséről mit sem tudunk. Itt lehetőség van a híres cibet macska kávé megkóstolására (kopi luwak). Ezután megnézzük a Gunung Kawi Sebatu hindu templomot, amit főleg megtisztuló szertartások alkalmával keresnek fel a balinézek. Ezen a túrán lehetőség van megtekinteni a helyi kézműveseket, a híres Balinéz festőművészeket, fafaragókat, ezüstműveseket is.

Az egész napos kirándulások ára 24.900 Ft/fő/program

Ez tartalmazza: helyi tapasztalt sofőr, légkondicionált autó, magyar idegenvezető, parkoló díjak, 1 üveg ásványvíz fejenként

Nem tartalmazza: az étkezéseket és az esetleges adományokat a templomoknál és a belépődíjakat.

Belépődíjak kb. 3-6 usd/fő/nap

